



全球见证“世纪婚礼”

哈里王子的这场婚礼为英国经济贡献85亿元

英国哈里王子与美国女星梅根·马克尔19日在温莎城堡圣乔治教堂举行婚礼，婚礼众星云集，全球更有数百万人在电视机前见证这场融合传统和现代风格的王室世纪婚礼，各地民众沉浸在节日的欢庆之中。婚礼大致按照传统仪式举行，但在哈里和梅根悉心安排下，婚礼糅合了不少英国与美国特色，梅根还与哈里交换戒指，彰显现代婚姻的平等色彩。 ■ 据新华社、中新社

全球见证“世纪婚礼”

这场“世纪婚礼”19日在温莎堡的圣乔治教堂隆重举行，全球各地的民众通过网络见证了婚礼。两人婚后住在肯辛顿宫，梅根婚后放弃美国国籍，将成为英国公民。白金汉宫在婚礼仪式开始数小时前宣布，英女王册封哈里为萨塞克斯公爵，梅根婚后即成为萨塞克斯公爵夫人。教堂仪式结束后，哈里和梅根乘坐马车巡游温莎镇大街，与等候多时的成千上万民众分享喜悦。接着是英女王在圣乔治音乐厅为600名宾客办的午宴，梅根在午宴上致辞。王子大婚为温莎小镇迎来不小的观礼人潮，英国警方估计，当天有超过10万人涌进温莎城堡。

此外，哈里王子大婚这一天，从悉尼到洛杉矶，从多伦多到中国香港，全球数百万人聚集在咖啡馆酒吧的电视前，见证幸福时刻，人们沉浸在节日的欢庆之中。

在澳大利亚，成千上万民众参加在各地举行的英式节庆，不少人还穿上传统的民族服装；在大西洋彼岸的美国，数百万人调拨闹钟，以便观看婚礼直播。

传统和现代融合：哈里未剃络腮胡

新娘梅根戴着英女王伊丽莎白二世的钻石头冠，一身简单素雅的纯白色长袖礼服独自步入教堂。哈里的父亲查尔斯王子在教堂内等候，陪梅根走完红地毯。

梅根的婚纱此前高度保密，直到婚礼当天才揭晓是出自法国名牌纪梵希的艺术总监克萊尔·维特凯勒之手。新娘的丝绸头纱长五米，按梅根的意思以手工刺绣了代表53个英联邦成员国的国花。

新郎哈里则一如预测地穿着军服步入教堂，但这个婚礼仍处处显露出向来“反传统、叛逆”的哈里作风，首先，他并没有在这一天把自己标志性的络腮胡给剃掉。他也打破“王室男性成员不戴婚戒”的传统，而梅根也没在牧师面前对他“宣誓服从”。

其他“不传统”的地方包括没邀请世界各地领导人和政治领袖参加王室婚礼，受邀的大约600名宾客有影星名流如英国前足球童星贝克汉姆夫妇、好莱坞巨星乔治·克鲁尼夫妇、美国脱口秀名嘴奥普拉·温弗里等，另有1200名公众受邀到温莎城堡庭院内观礼。



新郎新娘热情相吻



哥哥威廉王子(右)当伴郎



喜糖是一块大大的硬币

或为英国经济贡献10亿英镑

英国《独立报》称，尽管哈里王子的婚礼无法同哥哥威廉的“世纪大婚”相比，举办地点也不在伦敦市中心，但业界普遍认为，这场婚礼远比威廉的婚事更“烧钱”。英国有婚庆公司估算，这场婚礼要花费3200万英镑（约合人民币2.75亿元），其中安保服务占大约2400万至3000万英镑。原因是英国在过去一年半内接连遭遇包括恐怖袭击在内的重大安全事件；哈里王子的军事背景以及随军驻外等行动，某种程度上也给婚礼带来了安全方面的问题。不过花得多挣得也不少。据估计，包括旅游、广告等行业在内，王室婚礼将为英国经济贡献10亿英镑（约合人民币85亿元）。

据英国路透社5月17日报道，温莎镇街头除了一直存在的露宿者外，近期还出现了一批王室“超级粉丝”在街头搭起帐篷露宿，期望霸占有利位置。

为了疏导交通，火车和地铁系统通过调整和增加班次来扩大输送量，以避免站台和车厢内过度拥挤而造成踩踏意外。温莎城堡周围当天也封锁，竖起反恐袭击护栏，还有大批警员驻守。所有飞机和无人机当天也都被禁止在温莎城堡和邻近地区上空2500英尺以下飞行。

新闻链接

好莱坞女星嫁入英国王室

梅根1981年出生在洛杉矶，母亲多莉亚·拉格兰是一名瑜伽教练，父亲托马斯·马克尔在好莱坞担任灯光指导，曾获日间时段艾美奖。在六岁那年，梅根的父母离异，她随母亲在洛杉矶家中度过童年。2003年从美国西北大学毕业，梅根进入影视圈，但直到2011年才在美剧《金装律师》中获得扮演主要角色的机会。在与哈里结婚前，梅根已搬到加拿大多伦多居住。

相比之下，哈里王子的人生道路与梅根迥然不同。1984年亨利·查尔斯·阿尔伯特·大卫出生在伦敦，作为英国王储、威尔士亲王查尔斯的次子，他的正式称号是威尔士王子亨利，哈里王子只是一个非正式昵称。2003年从伊顿公学毕业后，哈里王子进入桑德赫斯特皇家军事学院，并在2007年和2012年两度作为武装直升机驾驶员到阿富汗战区服役，最高军衔为上尉。或许两人早年经历中最大的相似之处就是都经历过家庭变故。